
百人一首大会（２年） 

アートマイル国際協働学習プロジェクト 

インドネシアのパートナー校より完成した絵画の画像がネ

ットフォーラムを通じて紹介されました。この後、絵画は

国際便で、再び聖中に戻ってきます。卒業式・終業式には

体育館に飾り付けますので、楽しみにしていてください。 

２（水）人権教育出前授業 地域未来塾 

３（木）作品展準備 

４（金）都立２次出願 作品展示始 

５（土）授業日 作品展（保護者公開） 

    ミライトーク（２年）  

７（月）薬物乱用防止教室（３年）  

８（火）避難訓練 がん教育（３年） 

専門委員会(最終)作品展示終 

９（水）都立２次入試 地域未来塾 

１０（木）中央委員会 OST（3 年）  

１１（金）校外学習（３年） 

１５（火）生徒会朝礼 保護者会（３年） 

都立２次発表 

１６（水）卒業式予行 給食終（３年） 

１７（木）卒業式準備 

１８（金）卒業式 

２１（月）春分の日 

２２（火）保護者会(1、2 年)  

都立定時２次出願 

２３（水）学年集会（１年）給食終（1、2 年） 

２４（木）学年集会（ 2 年）大掃除 

２５（金）修了式 都立定時２次入試 

２６（土）春季休業日始 

２８（月）都立定時２次発表  

キャリア教育（２年） 

～ハローワークの方を講師に招いて～ 

２組 テーマ：花束 １組 テーマ：絆 

多摩桜の丘学園交流（1年） 

交流の第２弾として、肢体不自由部門の生徒達と絵手紙

交換という形で交流を行いました。桜の丘の生徒達の作

品は、３月５日に学習展示会で御紹介します。 

 

 

 

 

令和3 年度を振り返って 

 

校長   麻生 隆久  

校内の梅の花がほころび始め、自然の息吹と春の訪れを感じるようになりました。 

保護者並びに関係の皆様には、この 1年間、本校の教育活動に対し、様々な形で御理解・御協力をいただき、深

く感謝申し上げます。 

さて、先日は、御多用の中、学校評価アンケートに御協力いただき、誠

にありがとうございました。一昨年は、日本中が新型コロナウイルス感染

症の拡大により、生活様式も大きく変わり、学校も、長期間の一斉休校を

はじめ、様々な行事も中止せざるを得ず、その対応に追われる毎日でした。

それに対して、昨年は、「学びを止めない」との方針の下、ＧＩＧＡスクー

ル構想の先取りにより、ＩＣＴも急速に整備が進み、休校という事態は避

けることができました。さらに、ワクチンの開発も進み、感染状況も次第

に落ち着きを見せ始め、秋には通常の活動に戻し始めていました。 

しかし、オミクロンという新たな変異株の出現により、残念ながらまたも授業以外の活動は大幅に制限せざるを

得なくなりました。特に、合唱コンクールや修学旅行、スキー教室、職場体験など、大きな行事を中止せざるを得

なかったことにつきましては、生徒はもとより、保護者の皆様にも大変申し訳なく思っています。また、保護者並

びに関係の皆様に学校にお越しいただく機会もほとんどなくなってしまったことが大きく影響し、保護者アンケ

ートの結果においても、今年度も、どの項目も、「分からない」または未回答が多く見られました。特に学校公開

や行事に関連する設問では、肯定的な御回答は約 7 割ほどでした。学校といたしましては、学校だよりや学年だ

より等で、できるだけ様子をお伝えはしてきましたが、ＨＰ等の活用を望む声もありました。そこで、今年の作品

展については、３月 5 日(土)の午後に、学年ごとに時間を区切って保護者の皆様にも御覧いただける機会を設け、

さらに各コーナーごとに作品を撮影し、ロイロノートでも御覧いただけるようにいたしました。当日の御来校が難

しい方は、ぜひそちらを御覧いただければと思います。また、「相談しやすい雰囲気か」という設問でも肯定的な

御回答は約 7 割にとどまっており、個人面談以外にも直接お会いしてお話を伺う機会の大切さを改めて感じてい

るところです。 

一方、このような状況でも、全 12問中9問で肯定的な御回答が80％を超えており、コロナ禍においても、学

校の日々の取組を多くの皆様に御理解いただけていることに改めて深く感謝申し上げます。特に「決まりやルール

を守っている」「.楽しく充実した学校生活を送っている」という設問には 90％前後の肯定的な御回答をいただき

ました。今後も、まじめで素直な生徒の多い聖中の良さを活かし、さらに安心で充実した学校生活が送れるよう努

めてまいります。 

また、このほか、個別の御意見として、たくさんの感謝や励ましのお言葉をいただく中で、コロナ禍でも実施可

能な行事の工夫や代替行事の設定、ＩＣＴのさらなる活用や情報発信、評価方法についてより丁寧な説明、コロナ

禍における部活動の保証などを望む声もありました。 

次年度は、これらの貴重な御意見を真摯に受け止め、引き続きＥＳＤや道徳教育を柱として、教育目標の達成を

目指して学校改善に努めてまいりますので、今後とも皆様の御理解・御協力のほど、宜しくお願い申し上げます。 

 

＜裏面に学校評価アンケート（保護者）集計結果掲載＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://schit.net/tama/jhhijirigaoka/ 
ユネスコスクール 

オリンピック・パラリンピックアワード校 

 

 

 

第 １3 号              多摩市立聖ヶ丘中学校発行            令和４年３月２日 

３月・４月の主な予定 

4／  5 （火）春季休業終 

    6 （水）１学期始業式 入学式準備 

   7 （木）入学式 

   8 （金）安全指導 全校オリエンテーション 

  １１（月）給食始 クラス写真撮影 

  内科検診（３年） 

 １２（火）全校朝礼 定期健康診断始 

      生徒会委員会部活紹介（１年） 

      部活動仮入部始 

  １３（水）避難訓練 

１４（木）身体計測 

１５（金）実力テスト（１年）歯科検診 ① 

    １８（月）第１期時間割始 内科検診（２年） 

       専門委員会 

  １９（火）全国学力学習状況調査（３年） 

  ２１（木）熱中症予防講座 中央委員会 

  ２５（月）腎臓検診1次 内科検診（1年） 

       保護者会（2年）部活動仮入部終 

  ２６（火）生徒会朝礼 中央委員会 

  ２７（水）PTA 総会 保護者会（１、3年） 

    

４月の予定は変更になる場合があります。 

ご承知おきください。 

３組 テーマ：個性 

http://schit.net/tama/jhhijirigaoka/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回収率　１年:93%　 ２年:88%　　３年:80%　　全体:87.2%

10 生徒は、ESDの取り組みを通してSDGｓに関心をもち、
日々の生活の中で実践しようとしている。

11 生徒は、生活の決まりやルールを守り、良好な人間関係
の中で学校生活を送っている。

12 自分の子供は、学校に楽しく登校しており、充実した学校
生活を送っている。

２　学校は、学校行事（体育祭・マラソン大会）や授業参観日
などの保護者が参観し意見を言える機会を適切に設けてい

４　学校は、教室や廊下などの清掃および整理整頓に努めて
学習環境を整え、生徒が安全で安心な学校生活を送ること

５　学校は、道徳科の授業を大切にするなどして、いじめの防
止や「心の教育」に積極的に取り組んでいる。

６　学校は、学習や生活などに関して小さなことでも相談しや
すい雰囲気である。

１　学校は、保護者会，学校だより，学年だより，ホームペー
ジなどで、教育方針や教育計画などをわかりやすく保護者に
伝えている。

多摩市立聖ヶ丘中学校　令和３年度　学校評価　保護者アンケート

３　学校は、地域・保護者との連携を図りながら、健全な生徒
育成に努めている。

７　学校は、教材や指導方法を工夫（タブレット等ICT機器の
活用）するなどして、わかりやすい授業をするよう努めてい

８　学校は、信頼性の高い評価・評定を行うとともに、子供の
良いところを評価するよう努めている。

９　生徒は、学校行事（体育祭・マラソン大会）や特色ある教
育活動に意欲的に取り組んでいる。
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